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Travaux a réaliser : construire une aile de remorque

BAREME

1. Moyens mis a disposition :

L outillage de I’atelier
L’outillage spécifique
Le poste de travail

D0 DOOoOGOo

Les documents techniques
Un dessin technique précis

0 Un montage pour le maintien de la
piece en cours de soudure
0 Un gabarit d’angle de 135°

a Abaque PROMECAM
( document ressources 4 / 4 )

{ document ressources 3 / 4 )

2. L’évaluation :

B.E.P, | CA.P.

On demande On exige baréme

Partie A :

- D’utiliser ses connaissances |- Une construction conforme au /70 pts
technologiques afin plan.

d’organiser son intervention | - De faire le développé de la / 30 pts
suivant les régles du métier et | piéce.

de sécurité en vigueur. - Le temps d’intervention est /20 pts

respecte.

Partie B : - Des soudures au MAG pour les /20 pts
- De construire un garde-boue |arétes A et B.

de remorque en tole électro- |- Les moyens et les méthodes de /10 pts
zinguée ( S 235 ) d’épaisseur | prévention sont adaptés.

1 mm a partir de la gamme de |- Fabriquer le gabarit de 120° /10 pts
fabrication ( document pour le contréle.

ressources 4 /4 ).

/160 pts
ACADEMIE |Examen:B.E.P. CARROSSERIE Durée : 6h00 N°¢ d’anonymat
DE POITIERS
SESSION Option : Construction Coef.: 8

1999 Epreuve : EP1 (Réalisation d’une production).
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MISE EN SITUATION

BAREME

B.E.P. | CA.P.

ACADEMIE |Examen: B.EP. CARROSSERIE Durée : 6h00 |N° d’anonymat
DE POITIERS
SESSION Option : Construction Coef.: 8

1999

Epreuve : EP1 (Réalisation d’une production).
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CALCULATEUR DE PLIAGE (abagque PROMECAM ) g
M . B B A T e S ATy T R
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*

Calcul de la cote machine

CMA=60-(25+2)=5875

CMB=120-(38+2)=118,1

D=60-25+120-38+
180-1,2+ 150+ 0,3+ 60

D=562,8

Durée : 6h00 N° d’anonymat

ACADEMIE |Examen: B.E.P. CARRDSSERIE
DE POITIERS
SESSION Option : Construction Coef. : 8

1999

Epreuve : EP1 (Réalisation d’une production).
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ACADEMIE |Examen:BEP. CARROSSER/E Durée : 6h00
DE POITIERS
SESSION  [Option : Construction Coef.: 8
1999 Epreuve : EP1 (Réalisation d’une production).
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